## NOTICE OF TOWNSHIP BOARD MEETING KEELER TOWNSHIP VAN BUREN COUNTY, MICHIGAN

To: The residents and property owners of Keeler Township, Van Buren County, Michigan, and any other interested parties. Please take notice that a meeting of the Keeler Township Board will be held on May 7, 2024, at 7:00 p.m. at Keeler Township Hall, 64151 Territorial Road W. Hartford, MI 49057.

Topic: General Keeler Township Operations; and matters related thereto.

Date & Time: May 7, 2024 7:00 PM

Location: Keeler Township Hall, 64151 Territorial Road W. Hartford, MI 49057

The public may participate in the meeting through personal attendance or communication in advance of the meeting.

Members of the public will only be able to speak during public comment; such comment will be limited to three minutes per person. To provide for orderly public participation, a person wishing to speak should state their name and request to be recognized by the Township Supervisor. The Supervisor will recognize **all** persons wishing to speak during public comment. If, prior to the meeting, members of the public have certain questions or wish to provide input on any business that will be addressed at the meeting, such persons may contact the Township Board members through Angie Sexton, Township Clerk, by email to clerk@keelertownship.org or by mail at the address below. A copy of the meeting material may be found on the link on the Township's homepage at <u>www.keelertownship.org</u>.

The Township will provide necessary reasonable auxiliary aids and services to individuals with disabilities at the meeting upon reasonable advance notice by contacting the Keeler Township Clerk by email, phone, or mail at:

Keeler Township Angie Sexton, Township Clerk 64151 Territorial Road Hartford, MI 49057 Phone 269-205-6817 Email clerk@keelertownship.org